Synthése : Quelles sont les particularités des ouvrages ?

Synthése de la séance « Etude du pont du Gard ».

Tous les ouvrages d’art n’ont pas la méme .................... L’aqueduc gallo-romain est un ouvrage
d’art qui répond au besoin en eau des grandes fermes de 1’époque : thermes, bains.

Un pont est un ouvrage d’art qui permet de passer d’une rive a 1’autre d’un fleuve, d’une rivicre.

Le pont en arc est un pont en forme de ....cccevereeneene avec de chaque c6té une butée. Il peut
comporter plusieurs arches séparées par des ......ceeeeeee. Pour les ponts en pierre, cette solution

technique ne permet pas de ........cceeceeevercrnrcsnncans (distance entre deux piles du pont).



